

## ● ГАСТРОЛИ

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ,  
ВАХТАНГОВЦЫ!

«Брестский мир», показанный 13 мая на сцене Тбилисского академического театра имени Руставели, стал прощальным спектаклем вахтанговцев, завершивших свои гастроли в столице Грузии. Наряду с пьесой М. Шатрова в тбилисскую афишу была включена и комедия Э. Скриба «Стакан воды». Оба спектакля шли с аншлагом. Высокое искусство столичной труппы покорило тбилисцев своей искренностью и вдохновенностью.

Новая встреча с артистами Московского академического театра имени Евг. Вахтангова вылилась в подлинный праздник искусства, содружества грузинских и русских мастеров сцены, имеющего богатую традицию.

В связи с успешным проведением гастролей в Тбилиси коллектив театра и его художественный руководитель, народный артист СССР Михаил Ульянов награждены Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Грузинской ССР. Высшей награды республики удостоен также народный артист СССР Юрий Яковлев — за вклад в развитие советского многонационального театрального искусства и в связи с шестидесятилетием со дня рождения.

14 мая после спектакля-бенефиса Юрия Яковлева «Стакан воды» артисту была вручена Почетная грамота. Вручая ее от имени Президиума Верховного Совета Грузинской ССР, председатель правления Союза театральных деятелей Грузии, народный артист СССР Гига Лордкипанидзе сердечно поздравил замечательного артиста с высокой наградой и пожелал ему новых творческих побед. А 15 мая после «Брестского мира» Почетные грамоты Президиума Верховного Совета Грузинской ССР были вручены коллективу театра и Михаилу Ульянову.

— Как всплеск молнии, промелькнули эти семь замечательных дней на грузинской земле, — сказал в ответном слове М. Ульянов. — Нам и долго запомнятся встречи с прекрасным,зыскательным и доброжелательным грузинским зрителем. Мы благодарны Центральному Комитету

Компартии Грузии, Президиуму Верховного Совета и Совету Министров республики за высокую оценку нашего искусства.

Благодарны нашим дорогим коллегам, предоставившим нам этот великолепный театр, выступать на сцене которого — большая честь. Большое вахтанговское спасибо грузинскому народу, воспитавшему такой самобытный талант, как Роберт Стураа. Мне кажется, это и есть закон настоящей семьи — когда брат приходит на помощь брату, делаясь своим мастерством, когда духовные ценности создаются сообща. Совместные спектакли, обменные гастроли, творческие контакты служат укреплению дружбы, взаимообогащению национальных культур. А это особенно важно сегодня, когда в стране идет перестройка, обновление общества, в которых огромная роль принадлежит искусству. И наше самое дорогое достояние — дружбу и братство — мы должны беречь, как зеницу ока. Так поступали наши великие предшественники. Так происходит сегодня. Так будет всегда!

Михаил Ульянов вручил председателю правления Союза театральных деятелей республики Гиге Лордкипанидзе юбилейную медаль, посвященную 50-летию юбилею театра имени Евг. Вахтангова.

Гастроли завершились, но впереди новые встречи, новые «спектакли дружбы», созданные совместно тбилисскими и московскими деятелями сценического искусства. Роберт Стураа вновь приглашен на постановку в вахтанговский театр.

(ГУЗИНФОРМ).